



В Следственном комитете России проходит Международная научно-практическая конференция



14 ноября 2013 года в Следственном комитете Российской Федерации проводится Международная научно-практическая конференция, посвящённая 20-летию Конституции Российской Федерации, на тему: «Конституция Российской Федерации как гарант прав и свобод человека и гражданина при расследовании преступлений». В состав президиума на пленарном заседании конференции вошли: заместитель Председателя СК России Александр Федоров, директор Института повышения квалификации СК России Анатолий Багмет, помощник Министра внутренних дел Валерий Кожокар, руководитель следственного департамента ФСКН РФ Сергей Яковлев. На конференции с докладами выступили не только члены президиума, но и ведущие российские и зарубежные ученые в области уголовного и уголовно-процессуального права, а также криминалистики. Среди них профессор кафедры уголовно-правовых дисциплин Харьковского национального университета внутренних дел Украины, доктор юридических наук Валентина Корж, которая говорила о процессуальном



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обеспечении прав, свобод и законных интересов личности в уголовном судопроизводстве Украины; профессор кафедры уголовного права, уголовного процесса и криминалистики Московского государственного института международных отношений МИД России Александр Волеводз; профессор кафедры криминалистики Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина Александр Волынский, а также ученые из Тюменской, Челябинской, Ростовской областей, города Санкт-Петербурга и других регионов. Результатом обсуждения актуальных проблем стали выводы о необходимости последовательной работы по подготовке и внесению соответствующих изменений и дополнений в законодательство, экспертной оценки вносимых изменений и дополнений в уголовный и уголовно-процессуальный закон на предмет их соответствия международным конвенциям, а точнее тем обязательствам, которые взяла на себя Россия, присоединившись к этим международным договорам и признав их частью своей правовой системы. Было указано, что тщательный анализ и обобщение действующих положений УПК РФ на предмет установления имеющихся в них противоречий и расхождений поможет привести их в соответствие с нормами Конституции РФ.

14 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520953>